
調査日時　　令和3年2月18日(木)　昼食時

　

ご要望・ご意見
パン、ラーメン、カレーライス、そば、うどん、パスタ、オムライス、天津飯、ドリア、明太子おにぎり

五目焼きそば、鍋焼きうどん、シチュー、牛ステーキ、すき焼き、チーズインハンバーグ、刺身、焼カレイ、納豆

ロールキャベツ、湯豆腐、餃子、肉シュウマイ、チャーシュー、野菜多めのメニュー、デザート、コーヒー、豆乳

 ・お昼に麺のメニューを増やしていただけると嬉しいです。　　　　　　　　　　　

 ・朝にパン食もあったら良いと思います。

 ・地場産の野菜や山菜を病院食で使うのはどうでしょうか。

 ・野菜多めのメニューが選択できると良いと思います。

 ・芋煮に七味が欲しかったです。

 ・術後3日目から完食しております。お世辞抜きで大満足しております。

 ・自宅で治療していたら毎日こんな料理は食べられません。大変美味しいです。

 ・毎日ありがとうございます。体調悪く、残すことがあってごめんなさい。帰ったら真似して作ります。

 ・日頃の食事より多いですが、どれも美味しかったです。麺が出たのが嬉しかったです。

 ・寒鱈汁を食べられるとは思いませんでした。美味しかったです。

 ・薄味なのに美味しくてバランスも良く、家でも真似して作りたいと思うものばかりでした。

 ・病院食の中に野菜やおかずが少なく残念でした。同じようなおかず、食材がでることが多いと思います。

 ・味にメリハリを付け、おかずの味をもう少し濃い目にして欲しいです。

 ・薬の副作用で塩気が感じられず、食べにくい料理があります。

 ・米（はえぬき）が小粒で残念です。ご飯、お粥が美味しくないです。

ご要望

　成人食（妊産婦食・学童食を含む）、軟菜食、エネルギーコントロール食、塩分コントロール食、あきほ食を召し
あがっている259名の患者様を対象とさせていただきました。今回のアンケートの回収率は66.4％でした。
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アンケートへのご協力ありがとうございました。
日本海総合病院　栄養管理室
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皆様のご意見をもとに日々の献立や盛り付け、調理方法の改良を行っていきたいと思います。
よりおいしく、治療の支えとなるお食事を提供できるよう今後も努力してまいります。
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給食に点数をつけていただいた食種別の平均点は、

成人食・・83.7点

軟菜食・・84.2点

エネルギーコントロール食・・82.5点

塩分コントロール食・・81.0点

あきほ食（食欲不振用）・・65.9点

全体の平均点は、

でした！

前回10月と比較すると

2.7点ダウン↓


